

# 今日汝州

## 省直管办领导莅汝调研指导

2018年5月9日  
星期三  
农历戊戌年三月廿四

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线：0375-6908887  
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2102 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：<http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心  
官方微信

今日汝州  
新闻客户端

本报讯（记者 刚鑫雨）5月8日，省直管办专职副主任史焕立一行莅汝，并召开座谈会，调研指导我市经济社会发展工作。市委书记、市长陈天富出席座谈会。

座谈会上，陈天富汇报了我市经济社会发展情况、各项重点工作取得的成绩和工作打算。他说，今年以来，汝州市委、市政府认真贯彻落实省委、省政府和省直管办的工作要求和指示精神，积极主动融入平顶山市发展大局，全力做好经济社会发展各项工作。陈天富指

出，我市坚持一张蓝图绘到底，一心一意谋发展，努力夯实经济支撑点，激发活力点。今年以来，我市主要经济指标好于预期，项目建设进展顺利，招商引资工作成效显著，继续着力打造汝瓷文化名城、山水宜居绿城、豫西南区域性副中心城市，全市经济社会发展，保持了良好势头。下一步，汝州将贯彻落实好管理体制改革发展要求，在省委、省政府和平顶山市委、市政府的坚强领导下，全力以赴做好各项工作。

史焕立认真听取并充分肯定了我

市今年以来经济社会发展情况、各项重点工作取得的成绩和全年工作打算。他表示，汝州发展思路清晰，工作措施扎实，呈现出干部精神状态好、体制转轨衔接好、经济发展势头好、民生改善影响好、社会治理效果好的发展态势。下一步，希望汝州坚持发展不放松，加强与上级部门的沟通联系，充分发挥自身优势，保持良好发展势头，推动全市经济社会发展再上新台阶。

市领导李运平、李涛、胡洪献、姚军柱、张志伟参加会议。

## 我市深入学习贯彻平顶山市委副书记市长张雷明莅汝调研讲话精神

## 市四大班子联席（扩大）会议召开

本报讯（记者 李红涛）5月7日下午，我市召开四大班子联席（扩大）会议，学习贯彻平顶山市委副书记、市长张雷明莅汝调研讲话精神。市委书记陈天富出席会议并讲话。

陈天富说，5月7日上午，平顶山市委副书记、市长张雷明莅汝调研指导工作，对汝州近年来取得的发展成效给予充分肯定，并围绕事关汝州全局和长远发展的重大问题给予精心指导，就脱贫攻坚、环境保护、化解重大风险、城市建设、产业发展等工作，提出了明确要求。

就贯彻落实张雷明市长调研讲话精神，

做好下一步工作，陈天富强调，一要坚决打赢脱贫攻坚战。要聚焦深度贫困村脱贫，坚持以脱贫“百日攻坚提升行动”为核心抓手，精准实施帮扶措施，全面提升脱贫攻坚成效。要加强产业扶贫，加快推进扶贫车间建设，增加贫困户经济收入。要深入开展美丽乡村、清洁家园行动，改善生活环境。要把脱贫攻坚与村“两委”换届结合起来，切实把优秀干部选拔到村“两委”班子中，带领群众脱贫致富奔小康，为脱贫攻坚提供坚强保障。二要牢固树立绿色发展理念，全力做好大气污染、水污染、土壤污染专项治理，坚决打赢环境污染防治攻坚战，提升生态环境质量。

三要牢固树立底线思维，全力做好政府债务管理、化解金融风险、国有企业改制等重点工作，坚决打赢防范化解重大风险攻坚战。

陈天富强调，要严格按照平顶山市“四城联创”工作部署，持续推进百城建设提质工程，不断巩固提升国家卫生城市、国家园林城市创建成果，努力在未来三年争创全国文明城市、国家生态园林城市、国家森林城市、国家生态示范市，提升城市综合承载能力。要加快推进项目建设，助推产业转型升级。围绕2018年第一批107个重大项目，严格落实“首席服务官、责任单位、首席服务专员”三包责任制，加快推进实施。要改造提升

传统产业，培育发展新兴产业，不断发展壮大机纺纺织、汽车装备、智能终端等新兴产业，推进产业层次向中高端迈进。

陈天富最后说，在汝州加快发展的关键时期，张雷明市长莅汝调研指导工作，充分体现了对汝州工作的高度重视，对汝州干部的关心关怀，对汝州发展的期望重托。我们要深入学习贯彻张雷明市长莅汝调研讲话精神，以此为动力，以此为指引，全面推动平顶山市委、市政府各项决策部署在汝州落地生根，推进全市经济社会持续健康发展。

市四大班子领导及副县级以上干部出席会议。

本报讯（记者 李红涛）按照市委工作运行规则，5月7日，市四大班子联席（扩大）会议召开，听取十个领导小组4月份各项工作情况汇报。市委书记陈天富主持会议，并对全市整体工作推进情况进行点评，安排部署当前重点工作。市四大班子领导及各乡镇街道、市直部分委局负责人参加会议。会议下发了5月份工作要点。

本报讯（记者 李红涛）5月8日下午，省政府召开第一次廉政工作会议。会议强调，要认真贯彻落实党的十九大和习近平总书记在全国组织工作会议上的重要讲话精神，按照国务院第一次廉政工作会议部署要求，进一步筑牢思想防线，扎紧制度笼子，规范权力运行，强化监督问责，全面深入推进政府系统党风廉政建设。

市委书记陈天富等市四大班子领导收听收看会议实况。

会议指出，2017年以来，在省委领导下，全省政府系统认真贯彻落实全面从严治党要求，紧盯问题，扎紧了制度笼子；规范用权，减少了寻租空间；强化监督，纠正了违规行为；改善服务，提高了政府效能，党风廉政建设和反腐败斗争取得新的重大进展。今后几年是全面建成小康社会决胜期，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持一手抓改革发展，一手抓反腐倡廉，深化标本兼治，严格正风肃纪，推动全省政府系统党风廉政建设和反腐败斗争不断取得新成效。

会议强调，要筑牢思想道德防线。教育引导政府工作人员坚定理想信念、增强宗旨意识、坚持廉洁自律，增强拒腐定力，做到干部清正，政府清廉，政治清明。要依法规范权力运行。坚持权由法定、不断完善法规制度，坚持权依法用、严格依法履行职权，坚持权受法管、坚决纠正违法行为，着力推动公共资源阳光交易、确保财政资金安全高效、规范国有企业投资行为、强化公共工程建设管理、推进政府自身改革。要全面强化监督问责。切实强化内部监督、审计监督、社会监督，尤其要强化扶贫资金审计监督。

会议强调，面对新时代新使命，要驰而不息抓好作风建设，始终保持惩治腐败高压态势，保持勤政尽责、敢于担当、勇往直前的精神状态，以实际行动再创新业绩。

## 我市组织收听收看省政府第一次廉政工作会议实况

## 常夏石竹扮靓东城

初夏时节，花开正艳，在广成东路景观大道两侧各100米绿化带内以及东区主干道的绿色长廊里，各种花卉竞相盛开。

其中，一片片粉色、紫红色的花最多最好看，这些花草叫常夏石竹，是耐寒、耐旱常绿植物，成活率高，只要把它种在向阳、通风的地方就能够存活多年。它的花期长，能从春季开到深秋，花朵多且明艳有芳香，非常容易引起路人注意，它还有吸收二氧化硫和氧气的本领。

由于成活率高、花期长、营养方便，常夏石竹在园林绿化中被广泛用于点缀城市大型绿地、街头绿地、庭院和花坛、花镜中。我市在祥云大道渠化路口、广成东路景观大道广泛种植，其中广成东路景观大道全线常夏石竹种植面积达到17000平方米，成为汝州街头一抹亮丽的风景。

黄耀辉 孙佳星 摄



## 汝州发展需要好的心态

●安闲

汝州这几年发展有目共睹，一改之前发展不够快，变化不够大的窘况，实现了超常规、大跨度的发展。经济社会高歌猛进，城乡面貌沧桑巨变，多项工作成为全省甚至全国的先进、试点、示范，四方瞩目，各级各类考察团纷至沓来，“汝州经验”“汝州模式”成为效仿学习的对象。汝州人从发展变化中得到了越来越多的实惠，一扫长期积郁的沉闷和灰心，变得喜悦自豪，扬眉吐气，对当下的局面不住地点赞，对汝州的未来更是充满了期待。

在这种大背景下，出现了种种不同的心态，这些心态有些是正常的、正能量的，而有些心态则是不正常的、负能量的。这些负能量的心态约略有三：一是盲目自信。认为没有什么汝州人干不了的，只要响想，就一定成。在这种心态之下，就有了不切实际的要求：别的地方具有的，汝州都要争取来，都要有；没有，就是当政者无能，就是无颜面对江东父老。孰不知，有些利好不是你想想就能有的，或者上级有统一规划、部署，有，汝州就有，没有，就没有，作为下级只能服从上级，作为局部只能服从全局；有些是汝州目前条件不具备，世上没有包打天下的将军，办成一件事，天时地利人和缺一不可；有些是需要一定时间的，不可能一蹴而就……二是吹毛求疵。你说汝州成绩大，他偏说什么事还没有办或没办好，你说你考了95分，他

偏说你为什么丢了5分？这种人尤其在网络上表现突出，以卖汝州的赖为能事，以抓住一点不顾其余为能事，显得自己高人一等的样子。切记：没有完美无缺的人，也没有完美无缺的地方，讲缺点和不足一要客观，二要讲场合和方式。三是骄傲自大。认为汝州的发展已经远远地超越了邻邦县市，甚至连某些地级城市也得甘拜下风，陶醉在“大汝州”的美梦之中而不自省。孰不知，外地也有许多好的经验需要汝州来学习，而说实话，汝州的做法许多也是从外地学来的。骄傲使人落后，这是颠扑不破的真理，这种心态，万万要不得。四是消极悲观。这种心态的产生比较复杂，有的是把汝州过去的发展简单归结于某一个人，而现在却物是人非，有的是把汝州过去的发展简单归结于抓住了某些政策机遇，而现在政策已然变化，有的是把发

展过程中出现的问题的积累看得过重，认为要背包袱，吃苦头等等。孰不知，政策就是不断变化的，这个政策的机遇没有了，就一定还有另外的政策机遇能够抓住；尽管“发展起来以后的问题不比不发展时少”，但这些问题还需要继续在发展中解决，也一定能在发展中解决，这就是问题导向。

汝州近几年的发展历程证明，我们的发展思路、发展目标、工作推进的体制机制都是正确的，也是管用的，真正需要做的，就是要按照市委七届三次全会所说的那样，一张蓝图绘到底，一心一意谋发展，奋力开启新时代汝州全面建成小康社会新征程。而说到汝州人的心态，最该有的，还是习近平总书记的三句话：一、“幸福都是奋斗出来的”，二、“奋斗本身就是一种幸福”，三、“新时代是奋斗者的时代”。

**步步高杯**  
奋力开启新时代汝州全面建成  
小康社会新征程大家谈  
河南孟民春步步高实业集团有限公司  
北京居然之家汝州购物中心  
汝州市信息中心《今日汝州》编辑部 主办

## 争创全国文明城市、国家生态园林城市、国家森林城市、国家生态示范市